
Приложение  № 5
к приказу департамента

охраны здоровья населения Кемеровской области 

 от 08.07.2016 № 807
Департамент охраны здоровья населения Кемеровской области
(наименование контрольного органа)
	650064, г. Кемерово, 

пр. Советский, д. 58

(место составления акта)
	«   »               2017г.                                                                                    (дата составления акта)
______09:00______
(время составления акта)


АКТ ПРОВЕРКИ
о результатах проведения ведомственной проверки за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в подведомственных медицинских организациях на 2017 год 

	По адресу:
	Кемеровская область, г. Березовский пр. Шахтеров, 113..

	
	(место проведения проверки)

	На основании:
	Приказ ДОЗН КО от 21.11.2017 №1821

	
	(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата)

	была проведена
	плановая
	проверка в отношении:
	ГБУЗ КО 

	(плановая/внеплановая, выездная/документарная)
	(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество)

	«Березовская городская больница», ИНН 4203000035

	Дата и время проведения проверки:

	«01» декабря 2017 г. по «20» декабря 2017 г.  

	Продолжительность 20 дней.

	«__» ________ 20__ г. с ___ час. ___ мин. до ___ час. ___ мин.

	Продолжительность ____ дней.

	(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений юридического лица или по нескольким адресам)

	Общая продолжительность проверки: 20 дней

	                                           (рабочих дней/часов)

	Акт составлен:
	Департаментом охраны здоровья населения Кемеровской области

	
	(наименование органа ведомственного контроля)

	С копией приказа о проведении проверки ознакомлен(ы):


	

	(заполняется при проведении выездной проверки)                                        (фамилии, инициалы, подпись, дата, время)

	Лицо (а), проводившее проверку:

	(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), проводившего (их) проверку;

в случае привлечения к участию в проверке экспертов указываются фамилии, имена, отчества (последнее - при наличии),                  должности экспертов)

	Ганиева Л.Б. - начальник управления кадровой и правовой работы

	Башкирова С.В. - главный специалист управления кадровой и правовой работы

	Мельникова Н.П. - главный областной специалист по охране труда ГАУЗ КО «Кемеровская областная клиническая больница им. С.В. Беляева»

	Сагитов А.Ф. - главный специалист ГБУЗ КО «КОМИАЦ»

	Попова Т.Ф. – юрисконсульт ГБУЗ КО «КОМИАЦ»

	Шуппа Н.А. - специалист по социально-экономическим вопросам ЦК Профсоюза по Кемеровской обл.

	Злыгостева Т.В. - правовой инспектор ЦК Профсоюза по Кемеровской обл.

	При проведении проверки присутствовали:

	И.о. главного врача ГБУЗ КО «Березовская городская больница» Будаева Н.М., начальник отдела кадров  Андреева Е.В., заместитель главного врача по экономическим вопросам Атеденева С.Д., главный бухгалтер Архипова О.Н., ведущий специалист по ОТ Дерябина Т.А., ведущий юрисконсульт Кабанова С.В.

	(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица (должностных лиц) или

уполномоченного представителя юридического лица присутствовавших при проведении мероприятий по проверке)


В ходе проведения проверки выявлено:

1. Не соблюдение трудового законодательства в части кадрового делопроизводства:  
1.1. Выполнение работниками дополнительного объема работ в пределах своего рабочего времени осуществляется на основании соглашения между работником и работодателем, однако в заключаемых соглашениях не указаны содержание и объем дополнительной работы. При оформлении дополнительных соглашений к трудовым договорам не учитываются положения ч.2 ст.60.2 ТК РФ – поручаемая работнику дополнительная работа по другой профессии (должности) может осуществляться путем совмещения профессий (должностей). Поручаемая работнику дополнительная работа по такой же профессии (должности) может осуществляться путем расширения зон обслуживания, увеличения объема работ. Для исполнения обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определенной трудовым договором, работнику может быть поручена дополнительная работа как по другой, так и по такой же профессии (должности). В нарушение ст.60.2, ст.151  ТК РФ;
1.2. Должностные инструкции работников, являются локальным актом учреждения не утверждены приказом (распоряжением) главного врача, а также не согласованны с выборным органом профсоюза, в нарушение ст. 8 ТК РФ.

1.3. Размер гарантий и компенсаций снижен по результатам СОУТ при подтверждении вредности, а именно исключен дополнительный отпуск работникам при установлении вредных условий труда 3-й степени, подкласс 3.1, в нарушение ч.3 ст.15 Федерального закона от 28.12.2013 №421-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О специальной оценке условий труда».

1.4. Штатное расписание содержит наименования должностей не соответствующее номенклатуре должностей утвержденной Приказом Министерства здравоохранения РФ от 20 декабря 2012 г. №1183н «Об утверждении Номенклатуры должностей медицинских работников и фармацевтических работников», например санитарка палатная. 

1.5. При направлении работников на курсы повышения квалификации заключается ученический договор предусматривающий обязанность работника продолжать трудовые отношении не менее 5 лет.  В силу п. 2 ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ к дополнительным профессиональным программам относятся программы повышения квалификации. Также в соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 72 Федерального закона от 21.11.2011 №323-ФЗ медицинские работники имеют право на профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации за счет средств работодателя в соответствии с трудовым законодательством РФ. С связи с вышеизложенным обязанность работника продолжать трудовые отношении не менее 5 лет установлена не правомерно.
1.6. Правила внутреннего трудового распорядка ГБУЗ КО «Березовская городская больница» не устанавливают конкретных дат выплаты заработной платы в нарушении ст. 136 ТК РФ.

1.7. Направление работников на курсы повышения квалификации оформляется без отрыва от работы, либо с частичным отрывом. Согласно табелю учета рабочего времени работники в период нахождения на курсах повышения квалификации находились на работе. Процесс обучения происходит после окончания рабочего дня. Работники организации, работающие по графикам сменности проходят курсы повышения квалификации в свободное от основной работы время. В нарушение ст. 187 ТК РФ в свободное от работы время работники привлекаются к выполнению обязанностей связанных с осуществлением работы по трудовому договору без  предоставления гарантий предусмотренных ст. 187 ТК РФ, п. 5.7 Регионального отраслевого соглашения между Кемеровской областной организацией профсоюза работников здравоохранения Российской Федерации и департаментом охраны здоровья населения Кемеровской области на 2016-2018 годы.

1.8. Осуществление водителями и иными работниками однодневной поездки в другой город происходит без оформления служебной командировки в нарушении ст. ст. 166-168 ТК РФ.

1.9. Фактически отработанное время водителями не соответствует табелю учета рабочего времени, в нарушении ст. 91 ТК РФ.

1.10. С водителями оформляются трудовые отношения по внутреннему совместительству, в нарушение ст. 329 ТК РФ.

1.11. Перевод работников с должности «санитарка» на должности «уборщица» осуществлен с нарушением требований ст. 72.1 ТК РФ. Трудовая функция работников после перевода на иную должность не изменилась.
1.12. Отсутствует ознакомление под роспись  работников и даты ознакомления в приказах в течении трех дней, трудовых договорах, дополнительных соглашениях к трудовым договорам, личных карточках формы Т-2, в нарушение ст. 22, ст. 68 ТК РФ.

1.13. При выполнении работы по внутреннему совместительству не заключается трудовой договор, а «разрешается» данная работа. Например, младшей медицинской сестре по уходу за больными хирургического отделения Новогородцевой А.В. приказом от 04.10.2017 №345-л/с «разрешается» работа по совместительству санитаркой операционного блока на период листка нетрудоспособности Шуниной Ю.Н., Котомкиной А.Л. и ежегодного отпуска Марковой О.Ю. с оплатой за фактически отработанное время. Ознакомление работника с данным приказом отсутствует. В нарушение ст. 60.1 ТК РФ.
1.14. В приказе от 28.11.2017 №327-о указано наименование должности «кастелянша 0,25 + медрегистратор 0,25 + уборщик 0,25». В данной «должности» работает Солдатенко В.И. в Барзасском отделении поликлиники №1. Согласно штатному расписанию в структурном подразделении указаны отдельные ставки: медицинский регистратор – 0,25 шт. ед., кастелянша – 0,25 шт. ед., уборщик производственных помещений – 0,25 шт. ед. (работник Дайнеко А.Н. в КДЛ оформлен подобным образом).

1.15. В нарушение ст. 65, ст. 351.1 ТК РФ сотрудники допускаются к трудовой деятельности без предоставления справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) уголовного преследования, в случаях, предусмотренных ст. 65, ст. 331,    ст. 351.1, ТК РФ. Данная норма действует с 07.01.2011 г.
1.16. Внедрение эффективного контракта осуществлено не в полном объеме, не разработаны дополнительные показатели и уточненные критерии оценки эффективности деятельности медицинского персонала, порядок осуществления выплат стимулирующего характера и их периодичность не установлено, не соблюдение приказа ДОЗН КО от 25.12.2013 №1802 «Об утверждении методических рекомендаций по заключению трудовых договоров с руководителями и работниками государственных (муниципальных) учреждений здравоохранения Кемеровской области», приказа ДОЗН КО                      от 25.12.2013 №1803 «Об утверждении показателей и критериев оценки эффективности деятельности государственных учреждений здравоохранения Кемеровской области, их руководителей и работников».
1.17. Положение о персональных данных, согласие на обработку персональных данных, соглашение о неразглашении персональных данных не соответствует Федеральному закону от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных».

1.18. Отсутствует документ, определяющий перечень лиц, доступ которых к персональным данным, обрабатываемым в информационной системе, необходим для выполнения ими служебных (трудовых) обязанностей, в нарушение п.8 Приказа ФСБ России от 10.07.2014 №378 «Об утверждении Состава и содержания организационных и технических мер по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных с использованием средств криптографической защиты информации, необходимых для выполнения установленных Правительством Российской Федерации требований к защите персональных данных для каждого из уровней защищенности».
1.19. Трудовые договоры работников оформляются в нарушение ст. 57 ТК РФ, в нарушение той же статьи не соблюдаются обязательные условия для включения в трудовой договор.

1.20. В приказах о приеме на работу отсутствуют сведения об оплате труда на работах в местностях с особыми климатическими условиям, в нарушение ст.148 ТК РФ.
1.21. Доновой О.А. (трудовой договор от 13.05.2011 №375) являющейся инвалидом II группы, согласно справки МСЭ-2004 №3610777 от 15.09.2005, установлен дополнительный отпуск продолжительностью 2 дня «за инвалидность», в нарушение ч.5 ст.23 Федерального закона от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации». Продолжительность ежегодного оплачиваемого отпуска инвалидов увеличена и должна составлять не менее 30 календарных дней.
1.22. Работнику Доновой О.А. (инвалид II группы) предусмотрена сокращенная продолжительность рабочего времени - не более 35 часов в неделю с сохранением полной оплаты труда. Согласно предоставленному табелю учета рабочего времени за октябрь 2017 продолжительность рабочего дня пн-пт – 7,12, сб. – 4. Фактически продолжительность рабочего времени в неделю у Доновой О.А. составляет 39,6. В нарушение ст. 92 ТК РФ и ст. 23 Федерального закона от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации». У Толпыгина Е.Н., заведующего отделением, врача-трансфузиолога аналогичная ситуация.
2. Не соблюдение трудового законодательства в части оплаты труда: 
Оплата труда работникам ГБУЗ КО «Березовская городская больница» осуществляется согласно условий Положения об оплате труда, Положения о порядке стимулирующих выплат работникам учреждения, Коллективного договора, принятого на конференции трудового коллектива 31 марта 2017г.
Сроки выплаты заработной платы, установленные Коллективным договором, соответствуют условиям действующего трудового законодательства РФ. 
В нарушение ст.140 ТК РФ не соблюдаются сроки расчетов при расторжении трудового договора с  работниками больницы. За  январь-март 2017 задержка составила до 1 месяца.

Форма расчетного листка утверждена работодателем с учетом мнения представительного органа работников, содержание которого не противоречит требованиям ст. 136 ТК РФ.  

В нарушение ст. 100 ТК РФ графики сменности составляются  без указания месячной нормы рабочего  времени, продолжительности рабочее смены, отсутствуют подписи работников, а так же утверждаются без учета мотивированного мнения представительного органа работников.  Из того как заполнен график сменности можно сделать вывод, что он не   доводился до сведения работников, не менее чем за месяц (ст.103 ТК РФ), а составлялся вместе с табелем учета рабочего времени, т.к. работнику заранее «планировалось» пребывание на листке нетрудоспособности с середины месяца (график приемного отделения на октябрь 2017г. врачу терапевту Сининой Г.В. – с 12.10.2017г. и др.)                                                                                   

В табелях учета рабочего времени ряд работников проводится несколькими строками с отражением в каждой строке рабочего времени. Если суммировать все строки (что необходимо делать по правилам учета времени работы в соответствии со ст.91 ТК РФ) можно сделать вывод, что работнику неправомерно занижена заработная плата.
3. Не соблюдение трудового законодательства в части охраны труда:

3.1. Специалист по охране труда не имеет квалификацию, чем нарушены требования Приказа Минздравсоцразвития России от 17.05.2012 №559н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел "Квалификационные характеристики должностей руководителей и специалистов, осуществляющих работы в области охраны труда».
3.2. Не в полном объеме проведено обучение по охране труда работников организации, не откорректирована программа проведения вводного инструктажа, что не соответствует ст.225 ТК РФ, Постановления Минтруда РФ, Минобразования РФ от 13.01.2003 №1/29 «Об утверждении Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций». 

3.3. Не производится в полном объеме выдача специальной одежды работникам, отсутствуют сертификаты. В нарушение Приказа Минздравсоцразвития России от 01.06.2009 №290н «Об утверждении Межотраслевых правил обеспечения работников специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты». 

3.4. Отсутствует информация по обеспечению работников смывающими средствами. В нарушение Приказа Минздравсоцразвития России от 17.12.2010 №1122н «Об утверждении типовых норм бесплатной выдачи работникам смывающих и (или) обезвреживающих средств и стандарта безопасности труда «Обеспечение работников смывающими и (или) обезвреживающими средствами». 

3.5. Не в полном объеме организовано проведение производственного контроля санитарно-эпидемиологических условий в организации. В нарушение Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 13.07.2001 №18 «О введении в действие Санитарных правил - СП 1.1.1058-01» (вместе с «СП 1.1.1058-01. 1.1. Общие вопросы. Организация и проведение производственного контроля за соблюдением Санитарных правил и выполнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий. Санитарные правила», утв. Главным государственным санитарным врачом РФ 10.07.2001).

3.6. Не представлены документы об обучение ответственного лица по безопасности дорожного движения и прохождение водителем технического минимума по безопасности дорожного движения, в нарушение требований Федерального закона от 10.12.1995 №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения».

3.7. Специалист по охране труда не прошел проверку знаний по электробезопасности с правом инспектирования, в нарушение п.1.4.42 Правил технической эксплуатации электроустановок потребителей, утвержденных Приказом Минэнерго России от 13.01.2003 №6. 

3.8. В эксплуатации находятся стерилизаторы с истекшем сроком службы, в нарушение п.27 Решения Совета Евразийской экономической комиссии от 02.07.2013 №41 «О техническом регламенте Таможенного союза "О безопасности оборудования, работающего под избыточным давлением» (вместе с «ТР ТС 032/2013. Технический регламент Таможенного союза. О безопасности оборудования, работающего под избыточным давлением»).

3.9. Отсутствует руководство по эксплуатации, включающее указания по использованию и меры по обеспечению безопасности лифтов. Таблички, размещенные на основных посадочных площадках лифтов не содержат информацию с указанием даты ввода лифтов в эксплуатацию, срока службы и даты следующего технического освидетельствования. Квалификация работников не подтверждена документами на соответствие требованиям профессиональных стандартов в зависимости от выполняемых ими трудовых функций. Производственные инструкции для квалифицированного персонала отсутствуют. Отсутствует распорядительный документ, регламентирующий деятельность при эксплуатации лифтов. В нарушение п. 3 ст.3 Решения Комиссии Таможенного союза от 18.10.2011 №824 «О принятии технического регламента Таможенного союза «Безопасность лифтов» (вместе с «ТР ТС 011/2011. Технический регламент Таможенного союза. Безопасность лифтов»), а также пункты 4, 17, 19 Правила организации безопасного использования и содержания лифтов, подъемных платформ для инвалидов, пассажирских конвейеров (движущихся пешеходных дорожек) и эскалаторов, за исключением эскалаторов в метрополитенах, утвержденных постановлением Правительства РФ от 24.06.2017 №743.

3.10. Хранение отходов класса «Г» осуществляется не в соответствии с требованиями Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 09.12.2010 №163 «Об утверждении СанПиН 2.1.7.2790-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к обращению с медицинскими отходами» (вместе с «СанПиН 2.1.7.2790-10. Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы...»). 
4. Не соблюдение трудового законодательства в части противопожарной безопасности: 
4.1. Рукава пожарного крана не перемотаны, в нарушение п. 57 Постановления Правительства РФ от 25.04.2012 №390 «О противопожарном режиме» (вместе с «Правилами противопожарного режима в Российской Федерации»).

4.2. Эвакуационный выход закрыт на замок, в нарушение п.35 Постановления Правительства РФ от 25.04.2012 №390 «О противопожарном режиме» (вместе с «Правилами противопожарного режима в Российской Федерации»)..

4.3. План эвакуации не соответствует наименованию учреждения. В наименовании указано «Муниципальное», а не «Государственное».

4.4. Отсутствуют таблички с номером телефона для вызова пожарной охраны, в нарушение п. 6 Постановления Правительства РФ от 25.04.2012 №390 «О противопожарном режиме» (вместе с «Правилами противопожарного режима в Российской Федерации»).

4.5. Не предоставлен сертификат соответствия на линолеум, примененный на путях эвакуации, в нарушение ст. 52, п.2, 134 п. 6, табл. 28,7, п.33 Федерального закона от 22.07.2008 №123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности».

4.6. Не проведена очистка вентиляционных камер, циклонов, фильтров и воздуховодов от горючих отходов с составлением соответствующего акта, в нарушение п. 50 Постановления Правительства РФ от 25.04.2012 №390 «О противопожарном режиме» (вместе с «Правилами противопожарного режима в Российской Федерации»).

4.7. Нарушена периодичность  осмотра огнетушителей и проверки, а также своевременная перезарядка огнетушителей и учет наличия, в нарушение п. 478 Постановления Правительства РФ от 25.04.2012 №390 «О противопожарном режиме» (вместе с «Правилами противопожарного режима в Российской Федерации»).

4.8. Двери в электрощитовой  не соответствуют ст. 88 ФЗ Федерального закона от 22.07.2008 №123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности».

4.9. Не проведена поверка защитных средств в электрощитовой, в нарушение п.1.4 Правил по охране труда при эксплуатации электроустановок, утвержденных Приказом Минтруда России от 24.07.2013 №328н.

4.10. Не определена категория взрывопожарной и пожарной опасности, а также класс зоны по правилам устройства электроустановок, которые надлежит обозначать на дверях помещений. Отсутствуют обозначения на дверях. В нарушение п.5.2.6 Приказа МЧС России от 24.04.2013 №288 «Об утверждении свода правил СП 4.13130 «Системы противопожарной защиты. Ограничение распространения пожара на объектах защиты. Требования к объемно-планировочным и конструктивным решениям» (вместе с «СП 4.13130.2013. Свод правил. Системы противопожарной защиты. Ограничение распространения пожара на объектах защиты. Требования к объемно-планировочным и конструктивным решениям»), п. 20 Постановления Правительства РФ от 25.04.2012 №390 «О противопожарном режиме» (вместе с «Правилами противопожарного режима в Российской Федерации»).
4.11. Не проведена проверка состояния огнезащитной обработки (пропитки) деревянных конструкций на чердачном помещении, в нарушение п. 21 Постановления Правительства РФ от 25.04.2012 №390 «О противопожарном режиме» (вместе с «Правилами противопожарного режима в Российской Федерации»).
Руководителю подведомственной организации государственной системы здравоохранения Кемеровской области устранить нарушения трудового законодательства, выявленные при проведении проверки в срок:

	до «       »                     2017г.                    

	(срок устранения выявленных нарушений трудового законодательства устанавливается в зависимости от характера выявленных нарушений и не может составлять более тридцати календарных дней)


По истечении срока устранения выявленных нарушений трудового законодательства, установленного настоящим актом проверки контрольного органа о продлении срока устранения нарушений трудового законодательства (в случае продления указанного срока), руководитель подведомственной организации обязан представить в контрольный орган отчет об их устранении с приложением копий документов, подтверждающих устранение нарушений.

Рекомендации:

Принять к сведению выявленные в ходе проверки нарушения, меры к их устранению, а также  меры дисциплинарного характера, к ответственным лицам, в целях недопущения повторного выявления указанных в настоящем акте нарушений.  

Прилагаемые документы: 
- Коллективный договор Подведомственной организации;

- правила внутреннего трудового распорядка;

- штатное расписание;

- положение об отделе кадров;

- положение о личном деле;

- должностные инструкции;

- график отпусков (если отпуска разделены соглашение между работником и работодателем о разделении отпуска), на внешних совместителей справка с основного места работы о предоставлении отпуска, внесение изменений в график отпусков при изменении даты по заявлению работника;

- трудовые договоры, журнал регистрации трудовых договоров;

- трудовые книжки, Книга учета движения трудовых книжек и вкладышей в них;

- личные карточки работников (Т-2);

- приказы по личному составу (о приеме, увольнении, переводе и т.д.)  журналы регистрации приказов;

- приказы на совмещение, расширение зон обслуживания (дополнительные соглашения к ним;

- приказы об отпусках, командировках (журнал учета служебных заданий);

- приказы на внешнее, внутреннее совместительство (трудовые договоры); 

- журнал учета сверхурочной работы (приказы о привлечении к сверхурочной работе, об объявлении ненормированного рабочего дня);

- список несовершеннолетних работников, работников-инвалидов (при предоставлении ИПР доп. соглашение  либо отказ от доп. условий), сотрудников имеющих детей-инвалидов;

- медицинские справки при трудоустройстве;

- справка о наличии либо отсутствии судимости (при работе с детьми);

- приказы о поощрении, наложении дисциплинарного взыскания (проведение разбора);
- положение тарификационной комиссии, приказ о создании тарификационной комиссии, протоколы заседания.
Подписи лиц, проводивших проверку:

	Начальник управления кадровой и правовой работы Ганиева Л.Б.
	
	

	Главный специалист управления кадровой и правовой работы 

Башкирова С.В.
	
	(подпись)

	Главный областной специалист по охране труда ГАУЗ КО «Кемеровская областная клиническая больница им. С.В. Беляева» 

Мельникова Н.П.
	
	(подпись)

	Главный специалист ГБУЗ КО «КОМИАЦ»

Сагитов А.Ф.
	
	(подпись)

	Юрисконсульт ГБУЗ КО «КОМИАЦ»

Попова Т.Ф.
	
	(подпись)

	Правовой инспектор ЦК Профсоюза по Кемеровской области 

Злыгостева Т.В.
	
	(подпись)

	Специалист по социально-экономическим вопросам ЦК Профсоюза по Кемеровской области

Шуппа Н.А.
	
	(подпись)

	
	
	(подпись)


С актом проверки ознакомлен (а), копию акта со всеми приложениями получил (а):________________________________________________________
 (фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

«___» __________ 20___ г._______________________

                                                                      (подпись)

Отметка об отказе ознакомления с актом проверки:

_____________________________________________________________

(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), проводившего проверку)
	Утверждаю:    
	И.о. начальника департамента

А.В. Брежнев


